

Norsk Spaniel Klub

Hovedstyret



PROTOKOLL FRA MØTE 5/2017, 05.12. 2017 TELEFONMØTE KL 20.00 - 21.00

Tilstede: Kari Knudsen, Eva Hemmingsen, Arild Stenbråten, Svein Clausen,
Anne Karin Monsen

Ikke tilstede: Vibeke Kvisler, Vidar Sagmyr

SAK 29/2017 Godkjenning av innkalling

Godkjent

SAK 30 /2017 Hovedutstillingen 2019 og 2020

Det er kommet inn søknad fra NSK-Trøndelag. Ingen andre avdelinger har søkt.

Vedtak: *Hovedutstillingen 2019 og 2020 tildeles avdeling Trøndelag. Det bes om at alternativ dato utredes spesielt med hensyn til Kristi Himmelfartsdag og pinse for størst mulig påmelding.*

SAK 31 /2017 Avd Nordland

Unntatt offentlighet:

SAK 32 /2017 Utstillingskomiteen

Det mangler fortsatt ett medlem i utstillingskomiteen.

Vedtak: *Utnevnelse av manglende medlem overlates til Stig Arne Kjellevold*

SAK 33/2017 Hjemmeside

Siden ser fin ut, men den har fortsatt noen mangler.

Det vil bli lagt ut en oppfordring på Facebooks Lederside om å oppdatere avdelingsidene.

Aktivitetsskalender må oppdateres. Valpeformidlingen blir snart lagt inn.

Oppdatering av oppdretterlisten er under arbeid.

Det er planlagt å opprette et arkiv for gamle saker, samt et bildearkiv.

På neste HS møte i slutten av januar vil hjemmesiden bli gjennomgått og det vil bli arbeidet med langtidsplanlegging av siden.

SAK 34 /2017 Eventuelt

Ingen saker.

Nytt møte er satt til 28. januar 2018 klokka 11.00 – 17.00

Rosslund, 26.12. 2017

Anne Karin Monsen

Referent

Kari Knudsen, leder

Eva Hemmingsen, nestleder

Arild Stenbråten

Vidar Sagmyr

Svein Clausen

Vibeke Kvisler

Protokoll er godkjent elektronisk